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I Godkjenning av innkalling og saksliste 

 
II 

 
Referat fra forrige møte 27. mars 2019 

- Harald G Wiker orienterte om informasjonen som er gitt til kull 13A om OSKE i 
MED12 og rett til å søke om ny vurdering. I etterkant av vedtak 12/19 der det 
ble bestemt at det ikke tilbys ny vurdering i semestre med OSKE og at begge 
vurderingsdeler må tas samlet, ble det gjort unntak for kull 13A, som har fått 
informasjon om at de kan ta med et gyldig resultat fra et semester til et annet 
og at de kan søke om en ny vurdering samme semester, dersom de har gyldig 
fraværsgrunn. Dette vil oppføres som en fotnote i referatet fra møtet 27. 
mars 2019.  

 
Styrking av studentene sin aktive rolle i PUM  

- Studentene meldte inn en aktuell sak om hvordan vi skal sikre at alt fungerer 
optimalt nå når prosjektfasen for studieplanen Medisin 2015 er avsluttet og vi 
er i en driftsfase. Her er det viktig å identifisere de mest presserende 
strukturelle og utfordrende problemene.  Dette finnes allerede i 
emnerapportene, men vi må ha en mer systematisk oversikt. Her må 
semesterstyrene melde inn sine største utfordringer, så vi har en samlet 
oversikt å arbeide videre med.  Dette tas som sak i første møte til høsten.  
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VEDTAK: Revisjon av STUND sitt mandat  
Beskrivelse og mandat for STUND ble vedtatt av Programutvalg for medisin i møte 16. 
september 2015 (sak 23/15). I møte i PUM kom det innspill til forslagene til endringer:  

- Punkt 3: stryk «fagområder» 
- Punkt 4: stryk delsetning etter «semesterstyret», legg til «eventuelt 

fagansvarlig» 



 
 
 
 
 
 
 
VEDTAK 
 

- punkt 6: stryke dette punktet 
- Punkt 7: legge til «som»  

Begrunnelsen for å stryke punkt 6 er at det å sikre at emnerapporter fra 
semesterstyret reflekterer studentenes tilbakemeldinger er PUM sitt ansvar, ikke 
STUND sitt ansvar. Her bør det vurderes om at det i emnerapportene lages en egen 
boks for strukturelle problemområder. 
 
PUM går inn for endring av mandatet for STUND i tråd med saksframlegget og de 
innspillene som kom i møtet.  
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DRØFTING: Tilbakemelding til studenter i form av radardiagram 
PUM har fått en henvendelse fra studentrepresentantene med spørsmål om det 
vil være mulig å gi tilbakemeldinger på eksamen i form av et radardiagram (også kalt 
spiderdiagram), dette gjøres blant annet i etterkant av OSKE og nasjonal delprøve. 
Dette kan hentes ut fra flervalgsbasen (FVO-basen).  
 
Selv om dette bare gir tilbakemeldinger på den delen av eksamen som benytter 
flervalgsoppgaver, mener studentene at det er nyttig. Og, videre at dette bør bli 
obligatorisk for alle som benytter flervalgsoppgaver. Sett fra underviseres perspektiv 
vil dette kunne dempe behovet for spørsmål om begrunnelse og forenkler dermed det 
arbeidet som er i etterkant når studenter ber om begrunnelse.  
 
Det bør være et mål å gi tilbakemelding på alle deler av en skriftlig eksamen og alle 
typer oppgaver. I så fall må det det være mulig å hente ut data fra Inspera. IBM har 
erfaring med dette. (I oppfølgingen etter møte i PUM har IBM bekreftet at dette kan 
gjøres i tabellform, men ikke som et spider diagram.) 
 
Tar dette som vedtakssak i neste møte i PUM (til høsten), etter at vi har testet dette 
ut i Inspera.  
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ORIENTERING: Rapport fra elektiv periode 2019 og emner ved UiO i 
elektiv periode      
Presentert av Solveig Benno Ski og Dina-Kristin T. Midtflø  

 
PUM har fått tilsendt evalueringsrapport etter andre gjennomførte elektive periode. I 
2019 var det en pilotering av «hospitantordning», der studenter ved UiO kunne ta 
emner i elektiv periode ved UiB og omvendt. I Nasjonalt utdanningsmøte for 
medisinstudiet i april 2019 ble det bestemt at vi skal videreføre dette samarbeidet, og 
sette av plasser til «hospitanter» i emnene så vi sikrer et godt utvalg.  

 
Fra PUM kom det spørsmål om det at studenter vil ha konkrete kliniske emner 
reflekterer svakheter i studiet, på den andre siden er målet med elektiv periode 
nettopp at studenter skal kunne fordype seg i konkrete fagområder.  
 
Det kom innspill på at vi bør prøve å få på plass et klinisk ernæringsemne i 
emneutvalget.  
 
En stor utfordring, både i januar 2018 og 2019, er at studenter venter til tett opp til 
oppstarten av emnet med å melde seg av emnet. Her må vi informere godt om at 



 
 

Orienteringar 
 

 

 Referat fra AU  

 Referat fra felles utdanningsrådet Helse Stavanger og UiB 

 Referat fra Felles utdanningsråd UIB-HUS-HDS 

 Referat fra møte i samarbeidsutvalget Helse Fonna og 
fakultetet (MED/UiB) 
 

 

Eventuelt  

dette er uheldig både for studenter, fagansvarlige og administreringen av emnene. 
Her kom det konkrete forslag til hvordan vi kan bøte på dette, men det er utfordrende 
så lenge det er valgemner som studentene kan erstatte med andre emner. En annen 
utfordring er antall emner/plasser, her hadde det vært en stor fordel om noen av de 
emnene med flest søkere kunne vært et tilbud i begge periodene.  
 
Nye emnebeskrivelser til elektiv periode vil vedtas på fullmakt av Arbeidsutvalget, og 
tas som orientering i høstens første møte i PUM.  

 
PUM tar rapporten og hospitantordningen til orientering. 
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ORIENTERING: Emnerapporter i kvalitetsbasen 
PUM fått tilsendt emnerapport for ELMED219 Introduksjon til beregningsorientert 
medisin og biomedisinsk ingeniørfag, ELMED224 Biomedisinsk ernæringsfysiologi og 
ELMED207 Maritim medisin, som alle er emne i elektiv periode (undervisning i januar 
2019). 
 
ELMED224 vil ikke tilbys i elektiv periode 2020, men medisinstudenter kan ta 
BMED381, som er masterversjonen av emnet.  
 
PUM tar emnerapportene til orientering.  
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ORIENTERING: Semestermal i MittUiB 
Harald G Wiker orienterte om arbeidet med en semestermal i MittUiB, her ligger det 
også en quizmal med informasjon om hvordan denne kan kopieres over. Alle 
semesterstyreledere og semesterkoordinatore vil bli lagt til i gruppen for 
«MEDSEMMAL» Semestermal medisin i MittUiB.  
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ORIENTERING: Møtedatoer for høsten 2019 
Møtedatoer for Programutvalg for medisin høsten 2019: 
 
Onsdag 18. september 
Onsdag 30. oktober 
Onsdag 4. desember 
 
Tidspunkt for ordinære møter: kl. 13.15-15.30. 

 



 - Fra medio juni vil Håkon Reikvam ta over som 
semesterstyreleder for MED12 etter Birger Lærum 
 

 

 

Harald Wiker 
Leder PUM  Dina-Kristin Topphol Midtflø 
                                  Referent PUM 

 

 

 
Kommende eller aktuelle saker i PUM: 
 

 Ferdighetslisten (arbeides med i AU) 

 Emnebeskrivelser elektiv periode  

 Retningslinjer for semestervurdering 

 Utveksling og psykiatri 

 RETHOS (retningslinjer/forskrift vedtas av departementet i oktober) 

 Mentorordning 

 


